



ディスクロージャー誌「アニュアルレポート2011年 ピーシーエー生命の現状」  
の一部訂正について

平成24年6月22日

ピーシーエー生命保険株式会社が、平成23年7月に発行いたしましたディスクロージャー誌「アニュアルレポート2011年 ピーシーエー生命の現状」に一部誤りがございました。

ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

38 ページ V-03) キャッシュ・フロー計算書

2. 訂正内容

「責任準備金の増減額」が△5,177百万円とあるべきところ、△5,117百万円と記述しておりました。

添付をご覧ください。(訂正部分は網掛けで示しております。)

※ 弊社ウェブサイトには、修正済みのものを掲載しております。

<http://www.pcalife.co.jp/corporate/pdf/disc/2011annual.pdf>

以上

\*\*\*

ピーシーエー生命保険株式会社について:

ピーシーエー生命保険株式会社は、英国で設立されたブルーデンシャル社(「英国ブルーデンシャル社」)の间接子会社です。英国ブルーデンシャルグループは、英国ブルーデンシャル社とその子会社および関連会社から構成され、世界各国で保険やその他の金融サービス事業を展開する世界有数の金融サービスグループです。160年以上の歴史を持ち、2011年12月31日現在その運用資産は3,510億ポンド(約41.9兆円、1ポンド=119.399円)にのぼります。英国ブルーデンシャルグループは、主に米国で事業を展開しているブルーデンシャルファイナンシャル社とはなんら関係がありません。

本件に関するお問い合わせ先:

ピーシーエー生命保険株式会社

ビジネスアナリシス部

広報担当 篠原 田辺

TEL: 03-6800-0520

## 《正誤表》

## V-03) キャッシュ・フロー計算書

科 目	【誤】	【正】(単位:百万円)
	金額 平成22年度	金額 平成22年度
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税引前当期純利益	778	778
減損損失	398	398
支払備金の増減額(△は減少)	623	623
責任準備金の増減額(△は減少)	△5,117	△5,177
貸倒引当金の増減額(△は減少)	15	15
価格変動準備金の増減額(△は減少)	33	33
利息及び配当金等収入	△2,031	△2,031
有価証券関係損益(△は益)	△35	△35
金融派生商品損益(△は益)	△589	△589
支払利息	0	0
為替差損益(△は益)	1,441	1,441
特別勘定資産運用損益(△は益)	495	495
有形固定資産関係損益(△は益)	△0	△0
代理店貸の増減額(△は増加)	7	7
再保険貸の増減額(△は増加)	398	398
その他資産(投資・財務関連除く)の増減額(△は増加)	204	204
代理店借の増減額(△は減少)	△26	△26
再保険借の増減額(△は減少)	△27	△27
その他負債(投資・財務関連除く)の増減額(△は減少)	△362	△362
<b>小 計</b>	<b>△3,851</b>	<b>△3,851</b>
利息及び配当金等の受取額	2,142	2,142
利息の支払額	△0	△0
法人税等の支払額	△3	△3
その他	—	—
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>△1,712</b>	<b>△1,712</b>
<b>II 投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有価証券の取得による支出	△12,737	△12,737
有価証券の売却・償還による収入	15,310	15,310
貸付けによる支出	△2,142	△2,142
貸付金の回収による収入	2,427	2,427
金融派生商品収益の受取額	236	236
その他	5	5
<b>II①小計</b>	<b>3,100</b>	<b>3,100</b>
<b>( I + II① )</b>	<b>1,387</b>	<b>1,387</b>
有形固定資産の取得による支出	△28	△28
有形固定資産の売却による収入	2	2
無形固定資産の売却による支出	△413	△413
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>2,660</b>	<b>2,660</b>
<b>III 財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
株式の発行による収入	—	—
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>—</b>	<b>—</b>
<b>IV 現金及び現金同等物に係る換算差額</b>	<b>—</b>	<b>—</b>
<b>V 現金及び現金同等物の増減額(△は減少)</b>	<b>947</b>	<b>947</b>
<b>VI 現金及び現金同等物期首残高</b>	<b>7,141</b>	<b>7,141</b>
<b>VII 現金及び現金同等物期末残高</b>	<b>8,088</b>	<b>8,088</b>